



МИКРОРАЙОН Наташинский

Реалии нашей жизни

Информационный бюллетень Май 2014г.

СТАРТ ДАН!

В середине февраля в СМИ появились сообщения о начале строительства новой ветки метро «Кожуховская». Для прокладки первого тоннеля между двумя станциями, а точнее между заложеными котлованами все готово. И вот – старт дан!

подкумметре от Наташинского Храма. Это на перекрестке между улицей Лухмановская и трассой, соединяющей район Вешняки и наш город!

Выходы и входы будут расположены как на московской земле, так и на лобрецах-



Было отмечено, что параллельно с данными работами в районе станции «Косино-Ухтомская» проодится пересмотр схемы подъездных маршрутов к станции. Уже сейчас заканчивается монтаж светофорного объекта на пересечении улиц 8 Марта и Каскадной, переходящий в Красковскую, идущей далее параллельно Лухмановской.

Первыми станциями станут «Косино-Ухтомская» и «Некрасовка».

Станция «Косино-Ухтомская» будет находиться рядом с нами! Всею в духах метрах от Ухтомского отделения полиции, и в менее чем в

кой! Это не приведет к негативным последствиям большого скопления людей в таких

ПРОКЛАДКА ТОННЕЛЯ НОВОГО МЕТРО НАЧАЛАСЬ!



Вот он – результат наших наказов к власти и ее взаимодействия на всех уровнях! Завота о своих жителях налицо! Так и должно быть!

лям больше не надо будет добираться в пробках через МКАД до станции «Выхино»! Метро будет рядом, в шаговой доступности! И это, даст положительный импульс в дальнейшей развитии нашего микрорайона.

Подземная трасса идет в сторону «Некрасовки».

Объявлено, что монтаж двух тоннелепроходческих щитов завершён. Непосредственная прокладка начинается!

Известно, что платформа на станции будет оснащена дополнительными стеклянными дверями перером и вагонным составом. Двери будут открываться синхронно с дверями прибывающего поезда. Это позволит исключить любые случаи падения граждан на пути. Дополнительно планируется наличие лифтов для пассажиров с колясками.

Со станции «Косино» данной ветки можно будет перейти на станцию «Лермонтовский проспект» Таганско-Краснопресненской линии и ошюменную платформу «Косино» с пригородным железнодорожным сообщением.

Полностью ввести в действие все станции новой линии планируется к 2016 году.

При подготовке материала использованы официальные источники



Дорогие участники Великой Отечественной войны, трудового фронта, ветераны!

Поздравляем Вас с Великим Праздником – 9 МАЯ – Днём Победы! Желаем Вам и Вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания, всех благ, достойных проделанного Вами жизненного пути! Ваш Великий Подвиг неосценим, память о нём, о тех, кто погиб защищая нашу Родину от фашистской нечести, кто не дождал до этого дня – навсегда останется в наших сердцах! Будем и дальше передавать традиции чествования героев, в смертельном бою отстоявших будущее нашей Родины! Сохраним память наших героев!

Мирного неба над головой Вам и Вашим родным и близким!

С Праздником, дорогие ветераны!

- 2** Работать вместе на благо родного города!
- 3** Чтобы семья была здоровыми, а дети в них – СЧАСТЛИВЫМИ
- 4** Весна пришла и в сплур!

Заботиться о родном городе мы должны вместе!

Актив микрорайона

РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ НА БЛАГО РОДНОГО ГОРОДА!



23 апреля о проделанной работе перед жителями отчитался депутат Крестинин. В этот день в помещении школы №11 прошло заседание, на котором были приняты решения. Более ста владельцев жилищной собственности округа №18 пришли послушать своего депутата, ведь за четыре с половиной года наш микрорайон преобразился, и это заметно жителям. Отчет проходил с показом слайдов «как было» и «как стало», что весьма убедительно показало преобразование нашего округа. В своем отчете депутат подчеркнул, что эта задача самая важная. Благодаря их активной жилищной позиции и не безразличию к жизни родного города, сообща удалось добиться таких значимых результатов. Дмитрий Крестинин отменил членское взимание в Главы города Владимира Петровича Ружижко и депутата, а так же высоко оценил работу Администрации города:

«Хочу подчеркнуть, что все, что было сделано за эти годы, стало возможным, благодаря работе ЕДИНОЙ КОМАНДЫ – жителей, Администрации и Совета депутатов. Именно жители округа, свои активной жилищной позиции, способствуя ускорению важных процессов в родном городе, являются первыми помощниками местной власти в любом деле».

На отчете присутствовал Герой Советского Союза, заслуженный летчик-испытатель СССР, Почетный гражданин города Лыберицы Николай Павлович Белозеров. 7 апреля Николаю Павловичу исполнилось 80 лет! В связи с этой знаменательной датой, депутат Дмитрий Крестинин вручил Герою Знак отличия Совета депутатов города Лыберицы «За заслуги перед городом Лыберицы».

Были в этот день и другие награждения – в свой День рождения заместитель директора школы Галина Юрьевна Черепанова, удостоилась Почетной грамоты Совета депутатов; многих жителей округа, которые

Рудикову, на многие сразу получали ответы, другие были взяты депутатами под контроль и дано обещание обязательное всем разбираться.

Депутат также рассказал о текущих и перспективных планах по благоустройству округа.

По окончании отчета жителям округа было предложено оценить работу депутата, которая была признана им «Удовлетворительной». А жительница дома №4 по улице Урицкого Наталья Григорьевна Ромашова предложила – «Оказать доверие депутату Крестинину на будущих выборах в сентябре этого года», что было безусловно принято жителями на отчете жителями! «Благодаря нашему единству и поддержке Главы города Владимира Петровича Ружижко нам удалось

активно эти годы участвовали в его благоустройстве и общественной жизни отметили Благодарственными письмами Совета депутатов. Жители на встрече задавали свои вопросы, как депутаты, так и присутствующему на отчете плану инженеру ЖЭУ-7 Вячеславу

отготовить почтовое отделение 140007, которое хотели закрыть! «Мострансавто» хотел прекратить проезд своих автобусов по маршрутам через город Лыберицы, но мы вовремя забыли тревогу! Московские автобусы продолжают ездить по нашим улицам и перевозят наших жителей! Появилась информация, что будет закрыта поликлиника №2, но Владимир Петрович лично пообщался с нами в прямом эфире на Лыберском телевидении, что, ни в коем случае, не допустит этого! Все это в очередной раз доказывает, что когда мы вместе – мы сила! И нам по плечу решение любых вопросов и проблем!



Пусть нам всем в наших добрых делах и начинаниях сопутствует удача – этим выступлением депутат Крестинин подвел черту под своим отчетом.

Пожалее нашему депутату и дальше также успешно работать на благо нашего округа!

Полная версия отчета депутата доступна для просмотра на его сайте

www.krestinin.ru

ВОСПОМИНАНИЯ

где располагался знаменитый 16-ый истребительный авиационный полк, участвовали в создании противотанковых заграждений, посылали на фронт продовольствия, работали в госпиталах, возращая здоровье раненым бойцам. Сегодня мы публикуем воспоминания наших ветеранов. Одна из них Мария Самойлова

В годы Великой Отечественной войны на фронтах сражались 50 тысяч наших земляков, более 17-ми тысяч из них отдали свои жизни, принося славный день Победы. Свои слезы и слезы и труженики трудового фронта, многие наши жители изготавливали на Лыберских заводах боеприпасы для фронта, обеспечивали фронт авиацией, участвовали в создании противотанковых заграждений, посылали на фронт продовольствия, работали в госпиталах, возращая здоровье раненым бойцам. Сегодня мы публикуем воспоминания наших ветеранов. Одна из них Мария Самойлова

Мария Самойловна Алёхина



Для меня война грнула накануне сдачи последнего выпускного экзамена в пущуемые города Старобельск, Ворошиловградской области.

Мы вместе разошлись. Мы мечтали учить детей, а достало применять не знания, а силы.

Выпест со многими гражданами населением направили на сборочные работы на Завод Украины. Но строительная индустрия немцев вынудила войну с оккупацией, все большей нашей территории прерывали эти работы и нас отпустили по домам.

А потом оккупация нашей местности, длившаяся почти два года. До самого освобождения нашими войсками Ворошиловградской в 1943 году пришлось скрываться от угон в Германию, это

участь посылала большую часть нашей молодежи. Была комсомолка и чтоб, чтоб небольшой вклад свои внести в дело освобождения Родины – пошла добровольцем на фронт. Мы были тогда молоды, и сердце звало на подвиги, так нас воспитывали. Два месяца проходила военную подготовку в зимнем запасном полку, была командиром отделения в разведотделе полковой газеты «Боевой вестник».

А далее была направлена в действующую Армию в состав 4-го Украинского фронта. Службу проходила в

Мария Самойловна проживает рядом с нами. Общественная критика депутата Крестинина в Прессе МОЮСВН - НАШЕ ПОКЛОНЕНИЕ уже давно была известна нам, но Мария Самойловна лишний раз не любит никого беспокоить. В свои 91 года старается со всеми своими проблемами справиться сама, ведь она – старейшей жительницей. Для Бог ей здоровья, её жизненный пример является значимым для должного воспитания нашей молодежи.

Фото из архива 50-летней работы Марии Самойловны

качестве писарки хозяйственной части 1168, Краснознаменного ордена Суворова стрелкового полка 348 Дербячевской Краснознаменной стрелковой дивизии. Принимала участие в освобождении Днибоса, Крыма, Прибалтики. За два года пребывания на фронте деловая

участвовать в двух особо запомнившихся тяжелых для дивизии операциях: это по освобождению Крыма, где наш полк осуществлял парадную черту «пикет» через Севаст. Под шквальным огнем немцев артиллерии и непрерывным налетом немецких бомбардировщиков, перерыва велью на реальных подлах. Чистое дело озеро не позволяло дотянуть до самого берега, поэтому бойцам приходилось тащить волками лодки к берегу, а вокруг летели снаряды и бомбы. И вот же нашему полку удалось успешно свалить береговой обороной противника и закрепиться в немощи дзота.

А далее – освобождение городов Дзюнкос, Симферополя, Севастополя.

После освобождения Крыма дивизия была переброшена в Прибалтику в состав 1-го Прибалтийского фронта. Там деловая быть участницей това запомнившегося на всю жизнь тяжелого зима.

Это было в Литве. По успешным местностям там не было сложной линии фронта, а были немцы и наши группировки. И вот, в одном из боёв, наша дивизия продвинулась вперед и группировка немцев, оказалась у нас в тылу, окружила часть нашей дивизии. Разбившись на небольшие группы и связавшись по радио с командованием наших передовых частей, с боями, при поддержке нашей артиллерии дивизия прорвала на скандию укреплённый участок немцев и пробилась к своим. Конечно, очень много незначительных, но дивизия вышла из окружения с сохранением некомплекта и продолжила освобождение Советской Литвы.

Конеч войны застал меня там же, в Прибалтийских лесах, но ещё и после капитуляции немцев Прибалтийскому фронту, под командованием маршала Богданова И.Х., пришлось «карговецкой», как тогда выразились, немцами группировку в Литве.

Рядом с нами проживают и проживало много интересных и достойных людей, и мы обязательно продолжим о них рассказывать в следующих номерах нашего информационного буллетеня.

Чтобы семьи были здоровыми, а дети в них - счастливыми!



В прошлом номере нашего информационного листка мы рассказывали о работе Государственного казенного учреждения социального обслуживания Московской области «Люберецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» и скором открытии рядом с нами по адресу: ул. Гастлова, 13 его двух новых отделений: отделения дневного пребывания и психолого-педагогической помощи.

11 вкл, 20 марта, этот долгожданный день наступил!

Помещение для этих отделений было предоставлено Администрацией города на безвозмездной основе.

Открытия отделений, руководителем Администрации Люберецкого района Ирина Геннадиевна Назарова, представители социальными и депутатом Совета депутатов города Люберя, председателем почетельского совета Учреждения Дмитрий Афанасьевич Крестинин, вместе с детьми, в торжественной обстановке перерекла красную ленту.

«Я уверена, что работа квалифицированных специалистов даст нам хорошие результаты. Дети не будут брошены, они смогут развиваться, проводить досуг своей досуг. В отделении дневного пребывания открыты прекрасные кружки, работают замечательные специалисты. Я думаю, что все будут жить одной большой дружной семьей» - сказала Ирина Геннадиевна Назарова.

Напомним, что Люберецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних помогает детям и их родителям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. В отделении психолого-педагогической помощи работают педагоги и психологи, которые помогают социализировать и адаптировать детей из социально неблагополучных семей. Кроме того, для них в отделении дневного пребывания разработаны различные секции и кружки. Отметим, что на базе этих отделений создан родительский клуб «Созвездие», где мамы и папы при необходимости также имеют возможность пообщаться с психологами.

«Будущее - за нашей совместной работой. Мы будем развивать деятельность всего Учреждения и, конечно, новых отделений, помогать нашим семьям и нашим детям» - отметил депутат Совета депутатов города Люберя, председатель почетельского совета социально-реабилитационного центра Дмитрий Афанасьевич Крестинин.



Депутат знаком с деятельностью Учреждения с 2010 года и за это время, не раз, существенно помогал его коллективу и воспитанникам. Только за последние полгода им была приобретена новая душевая кабина для воспитанников Учреждения, дети были поздравлены с Новым годом праздничными подарками, бы-

ли приобретены пять компьютерных жидко-кристаллических мониторов, организованы и оплачены работы по кроноприварию и опиловке десяти деревьев на территории стационарного отделения Учреждения. Много слов благодарности прозвучало в адрес Папы Люберецкого района и города Люберя Владимира Петровича

Ружникого, который всегда с пониманием и должным вниманием относится к деятельности учреждений социальности в районе и лично помогает им в решении возникающих проблем.

Открытые отделения предназначены для посещения и занятий детьми с 3 до 18 лет.

Работают отделения с 9 утра до 6 вечера каждый будний день.

Заведующая отделением дневного пребывания - Демкина Марина Юрьевна. Телефон - 8(495) 587-60-51
Заведующая отделением психолого-педагогической помощи Ларионова Юлия Борисовна. Телефон - 8(495) 587-60-03



ВЛАСТЬ ВСЕГДА на стороне ЖИТЕЛЕЙ!

Вел совещания начальник Управления ЖХХ Администрации г. Люберя Борислав Казимирович Кориновский. Присутствовали представители управляющих организаций - НП «СОДРУЖЕСТВО» и ООО «Жилтехносервис». Между ними, уже больше года, идет спор и борьба за право управления этим домом. Был ряд судебных заседаний в нескольких инстанциях, есть решения по ним, но борьба продолжается. Как подчеркивали в своих выступлениях ведущий совещаний и депутат Крестинин, также присутствующий на нем - «В первую очередь должны быть соблюдены интересы жителей дома и только их решение большинства будет правомочно и поддержано и Администрацией и депутатами».

Депутат Долгов поддержал предложение своего коллеги Дмитрия Афанасьевича Крестинина в помощи жителям в организации очного Общего собрания жителей дома. Ведь только так можно понять истинное настроение и предпочтение жителей в отношении одной из этих управляющих компаний. Это мнение было также поддержано представителями НП «СОДРУЖЕСТВО» и начальником отдела правового Управления Администрации г. Люберя Михаилом Владимировичем Криворучко. Директор ООО «Жилтехносервис» Анатолий Иванович Аленин, наоборот, высказал иное мнение, что решение должно быть принято здесь и сейчас. Это вызвало живую дискуссию о невозможности подобного поворота

8 апреля в Администрации города состоялась рабочая встреча по вопросу управления жилым домом №8 по ул. Шеллякова.

Дмитрий Афанасьевич сказал, что после решения жителями вопроса о необходимости созыва очного Общего собрания он возьмет на себя организацию помещения в ДК «Искра» для проведения собрания.

Был принят еще ряд организационных решений и краткую черту под совещанием подал Борислав Казимирович Кориновский - «Жители дома, до надлежащего решения спора между управляющими организациями, ни в коем случае, не должны и не будут страдать! Для этого мы еще не раз готовы собираться в случае необходимости и по просьбе жителей».

23 марта состоялась первая после зимы тренировка на воркаут-площадке у второго Наташинского пруда, установленной по нашим наказам жителей к Главе города и нашему депутату.



ВЕСНА ПРИШЛА И В СПОРТ!



ЛЮБЕРЦЫ – ВПЕРЕД!

В очередной раз хочется выразить благодарность директорам наших учебных учреждений – школы №13 Елене Александровне Кислицыной и гимназии №41 Аркадию Макаровичу Маркарову! Ведь именно благодаря им у ребят была возможность тренироваться зимой в спортзале этих учреждений! В этот весенний день первая уличная тренировка прошла на ура! Вела её талантливая спорт-

сменка и тренер Алина. Она отлично и профессионально поработала со спортсменами. Потом была свободная программа, на которой ребята и девушки показали свои достижения к зиме в выученных элементах. Стоит отметить - уровень спортсменов заметно вырос и наша молодежь готова к новым достижениям и победам!

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОТЦЫ И ДЕТИ»



Социальный проект жителей нашего микрорайона «Отцы и дети», заслуживший высокую оценку Губернатора Подмосквья Андрея Юрьевича Воробьева, продолжает работать!

Диплом победителя в конкурсе Губернатора «Наше Подмосковье» был вручен Главе района и города Владимиром Петровичем Ружижским нашему депутату Дмитрию Крестинину, который, по поручению наших жителей, представлял проект.

В преддверии Светлого Христова Воскресения, Дмитрий Крестинин и Правление МОООСВИ «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» поздравили членов Общества инвалидов №2 и Совета ветеранов 6-го микрорайона с этим великим православным праздником!

По заказу депутата и его помощников 250 куличей были испечены на Люберецком хлебокомбинате рано утром, и уже с 10 утра началось их раздача в помещении Общества инвалидов №2.

Дмитрий Крестинин обратился к присутствующим со следующими словами: «Пусть в ваших семьях царят мир и благоденствие, а светлых ярких полос в жизни будет гораздо больше, чем серых пасмурных! Здоровья вам и

всем вашим родным и близким!» - эти добрые пожелания депутата были приняты членами Общества с благодарностью и улыбками.

Он также поблагодарил членов Общества за активное участие в общественной жизни города и микрорайона.

В этот день настроены у всех было приподнятым и радостным и все, как один, благодарили депутата и его друзей за постоянно оказываемую помощь и внимание.

Это мероприятие стало традицией и проводится депутатом ежегодно. И в этот раз, по просьбе жителей, его завершением, стало общее фото на память.

ЗАБОТИТЬСЯ О РОДНОМ ГОРОДЕ МЫ ДОЛЖНЫ ВМЕСТЕ!

Все, от мала до велика, вышли в этот день на общегородской субботник, посчитав своим долгом, не на слова, а на деле принести своим трудом пользу родному городу!

Так, в Наташинском парке собрались многие неравнодушные люди: представители «Молодежного парламента» Люберецкого района, сотрудники Администрации района и города, Управления по работе с молодежью, члены общественных объединений – МОООСВИ «НАШЕ ПОКОЛЕНИЕ» и АНО «СК «БУДО-Искра», депутат городского Совета депутатов Дмитрий Крестинин и многие другие.

Осуществляя координацию работ первым заместителем Главы города Люберцы Александр Алёшин. Он не просто руководил, а своим активным участием в субботнике подавал пример молодежи, как надо работать. Парк преобразился на глазах! Дмитрий Крестинин, дав

интервью Люберецкому районному телевидению, отметил следующее: «Сегодня здесь собралась не равнодушные к жизни родного города люди, которые считают своим долгом участвовать в наведении в нем чистоты и порядка. Красиво говорить с трибуны могут многие, а вот лично, своим трудом принести городу пользу, к сожалению, доступно не всем».

На славу и от души поработав, все смогли утолить разыгравшийся на всем воздухе аппетит – полевая кухня, как всегда оказалась к месту! Безусловно – совместный труд объединяет! Это наш город и заботиться о нем мы должны все вместе! Тогда в нем будет и чистота и порядок!



Адрес общественной приемной депутата Совета депутатов города Люберцы Д.А. Крестинина: улица Урицкого, д. 17, помещение ЖЭУ-7, кабинет главного инженера.

Время приема: последний вторник месяца, с 15-00 до 17-00, т. (985)304-21-41



ПРИ ПОДГОТОВКЕ МАТЕРИАЛА БЫЛА ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ С САЙТА ДЕПУТАТА ГОРСОВЕТА Д.А. КРЕСТИНИНА www.krestinin-deputat.ru

Отпечатано в ООО «Мигель-Пресс». Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6. Телефон: 8(495) 647-01-89. Тираж 999 экз. Заказ 1301. 25.04.2014